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Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány célul tűzte ki a közigazgatás minőségi színvonalának emelése érdekében az
adminisztratív terhek komplex csökkentését, az átláthatóság növelését, a hatóságok és az
érdekelt felek intézményi kapacitásának javításával a hatékony közigazgatáshoz történő
hozzájárulását. Célként fogalmozódott meg az egységesített önkormányzati elektronikus
megoldások bevezetése is.
A törvényi alapot a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX.
törvény módosításáról szóló 2016. évi LIV. törvény teremtette meg az Mötv. 114. s-ának
módosításával.
A törvény alapján az önkormányzati ASP rendszer lényegi eleme az ún. „önkormányzati
adattárház” létrehozása. A törvény értelmében az önkormányzati adattárházat a Kormány
rendeletében kijelölt szerv az önkormányzati eladósodási folyamatok megindulásának
felismerése és megakadályozása, a közpénzek önkormányzati felhasználása, a
feladatfinanszírozás és a likviditási helyzet folyamatos nyomon követése céljából, a helyi
önkormányzat gazdálkodási feladatainak támogatása és a folyamatos állami pénzügyi
ellenőrzés feltételeinek biztosítása érdekében üzemelteti.
Az adattárház adatai tehát nem csak az önkormányzati, hanem a kormányzati döntések
előkészítését is szolgálják.
A törvény az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás módjának, a csatlakozás
végső határidejének, az önkormányzati ASP rendszer szakrendszereinek, az
önkormányzati adattárházat működtető szervnek, az önkormányzati adattár adatainak
forrásának és az önkormányzati adattárházból történő adatlekérdezés, adatösszegzés és
adatszolgáltatás feltételeinek meghatározását az önkormányzati ASP rendszerről szóló
257/2016. (\JIII.3 1.) Korm. rendelet szabályozta.
A csatlakozási határidő vonatkozásában a kormányrendelet differenciált szabályozást
tartalmaz. Az ASP 2.0 csatlakozások három ütemben történtek, történnek meg, az
alábbiak szerint.

I. ütem —2017. január 1.
Azon önálló hivatalt alkotó önkormányzatok, amelyek 5000 fő alatti településen, illetve
azok az önkormányzatok, amelyek közös hivatalt alkotnak és egyik település sem
nagyobb, mint 5000 fő és ahol az önkormányzat rendelkezik megfelelő sávszélességgel.

II. ütem —2017. október 1.
2017. október elsejével az önkormányzati adórendszerhez csatlakozik valamennyi
önkormányzat.
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A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 44. ~-a értelmében az önkormányzati
adóhatóság hatáskörébe tartozó adókat és adók módjára behajtandó köztartozásokat
kizárólag a kincstár által rendelkezésre bocsátott számítógépes programrendszerrel lehet
nyilvántartani; ezt legkésőbb 2017. október 1-jétől mindenhol alkalmazni kell. Erre
figyelemmel a kormányrendelet kimondja, hogy e ~ alkalmazásában az önkormányzati
ASP rendszer önkormányzati adó szakrendszerét a Kincstár által rendelkezésre bocsátott
Számítógépes programrendszernek kell tekinteni.

III. ütem —2018. január 1.
2018. január elsejéig az önkormányzati ASP rendszer valamennyi szakrendszeréhez
csatlakozik az összes önkormányzat.

Az ASP rendelet alapján Paks Város Önkormányzata 2017. október 1. napjával köteles
csatlakozni az ASP önkormányzati adórendszeréhez, és 2018. január 1. napjával az ASP
valamennyi (gazdálkodási, ingatlan-vagyonkataszter, ipar- és kereskedelmi, iratkezelő,
települési portál, hagyatéki leltár, elektronikus ügyintézési portál) szakrendszeréhez.

Az ASP rendelet hatályba lépésével párhuzamosan meghirdetésre került a „KÖFOP
1.2.1-VEKOP-16 Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos
kiterjesztéséhez” elnevezésű pályázat, mely lehetőséget biztosít az önkormányzatok
számára, hogy az ASP rendeletben megfogalmazott informatikai és információbiztonsági
követelményeknek való megfelelés költségeit a pályázat forrásaiból valósítsák meg.

A projekt során Paks Város Önkormányzata az alábbi feladatokra, szakrendszerek
bevezetésének támogatására nyújthat be pályázatot 2017. február 28-ig:

niegnevezés összeg
(forintban)

1. eszközök beszerzése 2.160.000
2. működésfejlesztés és szabályozási keretek kialakítása 1.800.000
3. önkormányzatok elektronikus ügyintézéséhez kapcsolódó 1.440.000

feltételek kialakítása
4. önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítása, 2.610.000

migrációj a
5. oktatás 270.000
6. tesztelés, élesítés 450.000
7. proj ektmenedzsment, közbeszerzés, kommunikáció 270.000

összesen: 9.000.000

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján kérem, hogy a Képviselő-testület az alábbi határozati javaslatot fogadja
el:
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Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete annak érdekében, hogy az önkormányzat
- a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14.~-ában,
illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016 (VIII. 31.) Korm. rendeletben
meghatározottak szerint - az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási
kötelezettségének eleget tehessen, felhatalmazza Paks Város település polgármesterét,
hogy a KOFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az
önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján a
támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat
gyakorolja Paks Város Önkormányzata nevében és javára.

Vé&rehaitásért felelős: Süli János polgármester
Határidő: 2017. február 28.

Paks, 2017. január 13.

Süli János
polgármester


